

# 大丰日报



DAFENG DAILY

2022年9月24日 星期六

壬寅年八月廿九

第4493期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅



畅叙友情 共话发展

## 陕西省铜川市宜君县 党政代表团来丰考察交流

李志军戴勇陪同



本报讯（记者 宗敬婷）9月23日，陕西省铜川市宜君县委书记刘军率宜君县党政代表团来我区考察交流，共同召开大丰宜君对口协作和经济合作联席会议，交流两地经济社会发展情况，共商对口协作大计。区委书记李志军、区长戴勇、区政协副主席石根美陪同。

大丰与宜君开展对口协作，既

中央和省市赋予大丰的重要政治责任，也是两地抢抓机遇、务实合作、共同进步的重要平台。近年来，丰宜两地认真贯彻落实中

西部协作的重要指示精神，紧抓苏陕协作机遇，按照丰宜协作战略协议，进一步完善细化交流合作机制，加强沟通、扩大合作交流，实现优势互补、互惠共赢，努力推动两地交流合作再上新台阶、取得新成效，共同携手打造新时代东西部区县合作的样板。

李志军代表区委、区政府对宜君县党政代表团的到来表示热烈欢迎，并详细介绍了大丰经济社会发展情况。他表示，我区将按照习近平总书记对东西部协作和定点帮扶工作的最新指示精神，坚持把丰宜协作作为一项重要政治任务，主动适应新的形势任务，按照“优势互补、互惠互利”原则，全面落实落细各项目标任务，以更精准的工作举措推动形成共同

发展的良好局面，共同谱写大丰与宜君协同发展的新篇章。我们相信在两地共同努力下，丰宜合作交流前景将更加广阔，一定能携手实现高质量发展、增进两地人民福祉。

联席会议上，丰宜两地签订了战略合作协议。

在丰期间，宜君县党政代表团参观考察了陕西宜君特产大丰展销中心、荷兰花海景区、博敏电子公司、江苏大丰麋鹿国家级自然保护区和港区集装箱码头等现场，对我区助推文旅融合、聚焦海洋经济、注重新能源装备开发和利用等方面取得的成绩给予高度评价。

区领导黄同城、李实业、何昊宇、沈旭峰分别参加。



五谷丰登，瓜果飘香。9月23—24日，我区举办主题为“庆丰收同心共富、迎盛会齐向未来”系列活动，庆祝第五个“中国农民丰收节”。通过开展金秋农产品展销会、大丰农产品直播带货达人抖音短视频大赛、“送法送技术送政策”宣传、金秋采摘等一系列活动，进一步拓宽大丰优质农特产品的销售渠道，用丰收的硕果喜迎党的二十大胜利召开。

记者 单培泉 摄

## 粮食不落地，全在“线”上跑

9月22日下午3点，位于三龙镇的省沿海农发粮食科技产业园内，7辆前来“提货”的卡车陆续从15号平房仓前驶出。车厢内，是今夏刚收购的油菜籽。过地磅，累计近300吨。

15号平房仓外，一层细黑的油菜籽让地面有些打滑。向仓内看，输送带的前端是红色的吸粮机。工人们介绍，仓内油菜籽原有5米多高，这几天刚出完。

6座平房仓可储粮6万吨、8座筒仓可储粮2.73万吨。2条烘干线粮食日处理能力1000吨、200米驳岸3个泊位……在国道228东侧，这座新建的大粮仓让斗龙港迎来车水马龙的繁忙。

省沿海农发粮食科技产业园项目由省沿海农业发展有限公司投资，其全资子公司江苏鹤丰农业发展有限公司负责项目建设和运营。项目建成后，可实现年周转粮食约70万吨。

“航运陆运皆方便，投资3亿元建

这样大的粮仓，一则是公司在大丰、射阳有自己的农场，我们在这里可进行粮食烘干、仓储、加工、检测、贸易、物流转运，而更重要的是，作为国企，有责任为保证国家粮食安全作贡献。”鹤丰农业发展有限公司副总经理鲍立伟说，目前，一期6座平房仓已投入使用，8座筒仓及烘干设备今年秋粮开镰后就可“上岗”。

得益于机械化和自动化，田头送来的大米从进仓到出库，基本不需人力。“跟随鲍立伟，记者一探究竟，看看‘一粒粮’是如何‘自动’进仓入库的？

粮车进来，经质量检测、过地磅后，直接开进卸粮棚。说是“棚”，其实是个16米高的敞门大仓库，自卸卡车自行将车厢顶起来，倾倒粮食，但对没有自卸能力的长挂车来说，要倾斜45度，让粮食自动“流进”卸粮坑，只需一块液压翻板，它会将沉重的车头“托起”，鲍立伟表示，“放在过去，只能喊

工人上车扒粮。”

在这里，粮食是“运动”的。入了“坑”的粮食，“坐上”地下输送机、提升机，直上40米高的工作塔，再自上而下，经过6层工作塔一路下行，实现自动去杂质分，成为“洗过澡”的“净粮”。为“擦干水分”，大量聚集在“十字路口”的粮食将通过不同的管路被送上烘干线。至此，便完成一粒标准粮的流转。

在这里，粮食还是“流动”的。相较于园区西侧的平房仓，筒身18米高的筒仓块头更大。记者看到，银白色的钢板筒仓“两头尖”，上面是防雨的“尖帽子”，下面是为漏粮特制的“漏斗”。工人们正在焊接漏斗“闸门”。打开“闸门”，粮食会在重力作用下“自由落体”下来，取完后“关闸”，如拧紧自来水管的龙头。

整个过程粮食不落地，全在“皮带线”上跑，不需要人力搬运。

“8座筒仓可储存2.73万吨粮食。如果要作为长期的储备粮，就转入平房仓。”鲍立伟说，筒仓的周转率高，一般储粮3个月以内，主要用于维护市场稳定。平房仓更多适用于3个月到数年之间的储粮。“粮食部门常建的仓库是平房仓，而筒仓因为机械化程度高，可实现较高的周转率，所以多建于码头、大型加工厂。”

目前，平房仓里共有3万吨粮食，其中1.5万吨小麦来自今年夏收时三龙镇当地的农户。“接下来会销售一部分，为秋粮收购腾仓，今秋计划收购2.5万吨水稻。”

“在土质松软的海边建这座粮仓，看似平常无奇，而粮仓之下的根基却深到地下三四十米。”站在园区大门口，路北便是宽阔的斗龙港，那里正在建3个泊位的码头，再向东10多公里，便是一望无际的大海。

（《新华日报》记者 卞小燕 张文婧）



今天多云有时阴，偏东风3到4级，13℃—24℃；明天多云，偏东风3到4级，17℃—23℃。

邀您扫码：



大  
融媒



大  
新闻



大  
发布



大  
900

责编：王忠美 孙安琦  
组版：朱承君

新闻热线：82030013  
编辑部邮箱：dfrbbjb@163.com

## 全市安全生产电视电话会议召开

我区设立分会场组织收听收看

本报讯（记者 杨蕾）9月23日下午，全市安全生产电视电话会议召开。我区设立分会场组织收听收看，区长戴勇出席市区主会场会议。

会议传达学习全国、全省安全生产电视电话会议精神，市安委办通报全市安全生产督查情况，市有关部门和各板块作了交流发言。会议强调，国庆假期临近，党的二十大召开在即，各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，提高政治站位，切实对标对表“六个必须”，把握严、细、实的工作要求，压紧压实各级责任，提升应急准备处置能力，严格落实值班值守，统筹谋划工作推进，以过硬成效捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。

会议专题研究住建领域安全生产和海上安全隐患排查工作。会议指出，要持续推进住建房安全整治，进一步深化隐患排查，不断巩固提升专项整治成效。要大力推进燃气安全专项整治，紧盯瓶、阀、管、灶等重点，发挥入户安检效能，加大违法打击力度，从源头消除安全隐患。要深入推进建筑施工安全专项整治，加大重大危险源和重点区域巡查防范力度，坚决有效

遏制事故发生。要扎实推进新兴领域安全防范，按照工作重点要求，加强学习研究，加快业务管理水平提升，确保风险隐患看得准、排得出、解决得好。要扎实抓好海上安全隐患排查整改，坚持守土有责、守土尽责，密切关注研判天气变化，有针对性制定长效渔船渔港管理举措，努力把风险隐患化解在萌芽状态，解决在未发之时。

会议结束后，我市随即召开全市环境保护、疫情防控和“两稳一扩”视频调度会议。会议强调，要坚定信心决心，按照“提质增优”要求，严格落实“十个到位”，具体抓好“五项措施”，推动大气和水环境质量不断改善。要按照省、市防控要求，坚持防在前、早发现、快处置，始终保持战斗状态，毫不放松抓好疫情防控工作，守牢“外防输入”关口，健全完善预警机制，守住不发生规模性反弹的底线。要更大力度帮助外贸企业抓订单拓市场，全力以赴吸引更多外资项目，精准优化政策提振消费信心，为全市经济社会发展提供有力支撑。

区领导杨云峰、夏文锦参加分会场会议。

## 区金融监管局加强培训助力企业上市

本报讯（记者 李理）9月23日，全区企业股改上市与后备企业筛选培育能力提升活动举行。邀请中国银河证券投资基金银行管理委员会总监、保荐代表人邱甲璐，就多层次资本市场、各板块上市挂牌条件、后备企业筛选培育及重点行业企业路径选择等内容作专题辅导。

区金融监管局重视企业上市工作，以更大力度、更优服务、更实作风开创资本市场“大丰板块”发展新局面。该局将在全区范围内开展企业股改上市与后备企业筛选培育能力提升系列活动，适时通过培训会议、座谈沙龙、逐企过堂等形式，加大企业上市培育推动力度。充实后备资源。围绕规上企业、高新技术企业、专精特新“小巨人”企业等，全面开展摸排，建立上市股改库、辅导备案库

和申请受理库，动态管理、跟踪服务，形成“培育一批、股改一批、辅导一批、申报一批、上市一批”的滚动发展格局。定期邀请专家来丰辅导，解读政策、普及知识，现场问诊把脉。组建上市工作专班，辅导团队、督导小组3支队伍，完善“送政策、优服务、解难题”工作机制，对拟上市企业反映的“痛点”问题，建立备忘录，及时会办解决。开辟上市“绿色通道”，对企业上市需要办理的手续，优化流程，快审快批，不断提高服务效率。聚焦重点突破。充分挖掘“潜力股”，加快推动盈科、创一精锻等企业股改；重点培育“金种子”，服务理研科技、海聆梦家纺等企业加快上市步伐。力争“十四五”期间新增上市企业5家，实现资本市场“大丰板块”多点开花“多板齐上”。

## 区财政为保障性安居工程建设发“大红包”

今年已拨付专项补助资金3257万元

本报讯（通讯员 何继山 柳迎兵）日前，区财政拨付城镇保障性安居工程建设补助资金1068万元，专项用于今年保障性租赁住房建设、棚户区改造和市区老旧小区改造，大力支持保障性安居工程建设。该项资金纳入直达资金专项管理，进行专员核算，严格按照规定用途使用。截至目前，本年区财政已累计拨付保障性安居工程专项补助资金3257万元。

今年，我区保障性租赁住房建设目标200套，棚户区改造目标任务1000套，老旧小区改造惠及10个小区、135栋楼、2963户居民。据了解，区财政部门将会同住建部门加强补助资金统筹管理，加快预算执行进度，认真贯彻落实绩效管理要求，做好绩效监控，加强绩效目标管理，切实提高资金使用效益，为确保实现我区保障性安居工程建设目标提供有力财政保障。

## 大桥镇全力冲刺三季度

本报讯（通讯员 卞婧 张玲 季俊华）连日来，大桥镇紧盯重点目标任务，系统发力，加压奋进，担责尽责抓落实，冲锋在前当主力，鼓足干劲抓落实，全力冲刺三季度，确保高质量完成年度各项目标任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

该镇紧扣高质量发展考核指标体系和“争第一”的目标要求，切实增强责任感、紧迫感和使命感。各部门密切配合抓落实，重点发力拉长短板、补齐短板，全力冲刺三季度，为四季度及明年发展打牢基础、做足准备。强化问题导向，紧盯重点企业、重点行业、重点板块，全面查漏补缺，现场协调解决重点项目建

大干三季度 奋力超序时